

ВРЕМЯ ИСТОРИЙ ИЗ СВЯЩЕННЫХ ПИСАНИЙ

Норман Хилл
(Основано на реальных событиях)

Эта история произошла в Гане.

А теперь немного почитаем», – сказал мистер Оту.

Ньямей сел прямо. Ему нравилось чтение! Каждый день в школе учитель читал всему классу книгу вслух. Иногда он читал о животных. Иногда – о людях, живущих в других странах. А иногда он спрашивал класс, есть ли у них книга, которую они хотят послушать.

«У кого-нибудь есть с собой книга, которую я могу сегодня почитать вслух?» – спросил мистер Оту.

Ньямей поднял руку. «У меня есть!»

Он засунул руку в сумку и достал свою любимую книгу. Это была книга историй из Книги Мормона! Он принес ее с собой, чтобы почитать, пока за ним не придет мама. Глядя на картинки, ему было проще понимать истории из Священных Писаний.

«У кого-нибудь есть с собой книга, которую я могу сегодня почитать вслух?» – спросил мистер Оту.



РИСУНКИ ЖЕН ЛУХ

Мистер Оту улыбнулся, увидев большую книгу. «Нам не хватает времени, чтобы прочитать ее целиком. Может, есть какие-то особенные части, которые ты хочешь, чтобы я прочитал?»

«Есть», – ответил Ньямей. Он переворачивал страницу за страницей, пока не нашел свою любимую историю. «Прочитайте, пожалуйста, вот эту главу. Она называется 'Сон Легия'».

«О чем эта история?» – спросил мистер Оту.

«О Пророке, у которого было видение. Он увидел прекрасное дерево с вкусными плодами». Ньямей указал на изображение дерева. «Он хотел, чтобы его семья ела этот плод вместе с ним. Можете прочитать?» Ньямей протянул книгу учителю.

«Конечно, могу», – ответил мистер Оту. Потом он начал читать вслух. Он прочитал об узком пути, ведущем к дереву. Он прочитал о железных перилах. И он прочитал о соблюдении заповедей.

Селорм, друг Ньямейя, поднял руку. «А что это было за дерево?» – спросил он Ньямею.

«Не знаю, – ответил Ньямей. – Но плод был просто замечательным. Наверное, даже вкуснее,

чем манго!» Потом Ньямей на мгновение задумался. «В церкви нам говорили, что плод означает Божью любовь. Так что понятно, почему он такой вкусный и особенный!»

Когда занятия закончились, Ньямей сел на улице и стал ждать маму. Он достал книгу рассказов из Книги Мормона, чтобы почитать еще немного.

«Классная была история!» – сказал Селорм. Он сел рядом с Ньямеем. «А можно я почитаю с тобой еще какую-нибудь?»

«Да!» Ньямей открыл другую историю. Они прочитали об Авинадее и царе Ное.

Другие одноклассники тоже пришли их послушать. Когда у них возникали вопросы, Ньямей отвечал. Он даже сам задавал им вопросы, чтобы проверить, запомнили ли они прочитанные истории!

Вскоре Ньямей увидел, что к нему идет мама. «Спасибо, что почитали вместе со мной», – сказал он ребятам. Он закрыл книгу и улыбнулся. Он был рад, что его друзьям понравились его любимые истории так же, как и ему самому. ●